
Dny evropského dědictví ( ) jsou významnou celoevropskou kulturně poznávací, společenskou
a výchovnou akcí. Konají se každým rokem v měsíci září a jejich cílem je zpřístupnění nejzajímavějších památek všech druhů:

architektonické, archeologické, sakrální, muzea, galerie, knihovny a další prostory, v nichž jsou uchovávány sbírkové fondy movitého
kulturního dědictví. V České republice budou letos zahájeny v sobotu 8. září 2012 v Kutné Hoře a jsou zarámovány národním tématem

„Mladí památkám“. V souvislosti se Dny evropského dědictví jsou pořádány nejrůznější doprovodné akce, přednášky, koncerty,
městské slavnosti a další kulturní programy.

K této významné události se v Uherském Hradišti ve dnech 8. a 9. září 2012 tradičně připojuje se svými programy i Slovácké muzeum.

Jsou jedinečnou akcí, kde se po dva zářijové dny snoubí temperament lidových tradic, kultury, pestrost slováckých krojů, muziky,
živelnosti a spontánní atmosféry.

Královské město Uherské Hradiště nabízí neopakovatelný zážitek a ochutnávku živého folkloru v duchu vinařských tradic,
lidové písně a tance.

Slavnosti nejsou "obyčejným" folklorním festivalem, ale skutečnou reprezentativní národopisnou slavností více než šedesáti měst
a obcí z celého regionu Slovácka.

Každoročně připravuje Galerie Slováckého muzea v Uherském Hradišti ve spoluprácis Nadací Děti-kultura-sport a Klubem kultury
Uherské Hradiště tvořivé programy v dětském ateliéru:

Výtvarná dílna na téma

Galerie Slováckého muzea, Otakarova ulice, sobota 8. září, 9.00–16.00 hodin.

Výtvarná dílna na téma

Galerie Slováckého muzea, Otakarova ulice, neděle 9. září, 10.00–14.00 hodin.

EHD – European Heritage Days

Jeho památkově chráněné objekty – hlavní budova Slováckého muzea ve Smetanových sadech, Galerie Slováckého muzea
v Otakarově ulici a Památník Velké Moravy ve Starém Městě jsou oba dny volně přístupné od 9.00 do 17.00 hodin.

V neděli 9. září bude Památník Velké Moravy ve Starém Městě pro veřejnost otevřen pouze do 13.00 hodin.

Slovácké slavnosti vína a otevřených památek v Uherském Hradišti

Galerie Slováckého muzea v Otakarově ulici:

Doprovodné programy ke Dnům evropského dědictví

Den otevřených dveří památek a Slavnosti vína.

Den otevřených dveří památek a lidová řemesla.


